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Resolução Nº 17, de 13 de Março de 2020.

A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e,

- Considerando a necessidade de organizar a assistência a mulher e a criança com a finalidade de assegurar o cumprimento dos princípios do Sistema Único de Saúde- SUS, de: Universalidade, Integralidade e Equidade (Lei nº 8080/1990); e propor a melhoria da qualidade dos serviços e da assistência com foco no período perinatal no Estado do Pará, visando à redução da morbimortalidade materna e infantil.
- Considerando a necessidade de adotar medidas destinadas a assegurar a melhoria do acesso, da cobertura e da qualidade do acompanhamento pré-natal, da assistência ao parto e puerpério e da assistência à criança.

- Considerando a Portaria de Consolidação nº 3, de 28 de Setembro de 2017, que Consolida as normas sobre as redes do Sistema Único de Saúde, que estabelece as diretrizes para a organização das Redes de Atenção à Saúde do SUS, entre elas a Rede Cegonha, que visa assegurar à mulher o direito ao planejamento reprodutivo e à atenção humanizada à gravidez, ao parto e ao puerpério, bem como à criança o direito ao nascimento seguro e ao crescimento e ao desenvolvimento saudáveis, e a Rede de Atenção às Urgências e Emergências; 
- Considerando a Portaria Nº 650 de 05 de outubro de 2011 que dispõe sobre os Planos de Ação Regionais - PAR e municipais da Rede Cegonha, que são os documentos orientadores para a execução das fases de implementação da rede, assim como para o repasse dos recursos, o monitoramento e a avaliação da implementação da Rede Cegonha.
 - Considerando a Resolução Nº 16, de 13 de março de 2020 que aprova a inclusão de leitos de UTI Adulto Tipo II, do Hospital Santa Maria de Ananindeua CNES 7283458, no Plano de Ação Regional da Região Metropolitana I – Rede Cegonha;
- Considerando a deliberação da Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, em 12 de março  de 2020.
Resolve 

Art. 1 º - Aprovar a solicitação de qualificação de 14 (quatorze) leitos de UTI Adulto Tipo II, do Hospital Santa Maria de Ananindeua – CNES 7283458.
Art. 2 º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Belém, 13 de março de 2020.
	Alberto Beltrame
Secretário de Estado de Saúde Pública Presidente da CIB/SUS/PA.
	Charles César Tocantins de Souza.

Presidente do COSEMS/PA.
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