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Resolução Nº 19, de 16 de Março de 2020.

A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e,

- Considerando o Decreto Presidencial nº 7.508, de 28 de junho de 2011, que regulamenta a Lei nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, para dispor sobre a organização do Sistema Único de Saúde (SUS), o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa, e dá outras providências;

- Considerando a Lei Complementar n. 141, de 13 de janeiro de 2012,que  regulamenta o § 3º do art. 198 da Constituição Federal para dispor sobre os valores mínimos a serem aplicados anualmente pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios em ações e serviços públicos de saúde.

- Considerando a Portaria GM/MS nº 1.823, de 23 de agosto de 2012, que institui a Política Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora.

- Considerando a Resolução CNS nº 603, de 8 de novembro de 2018, que aprova o Relatório da Câmara Técnica da Comissão Intersetorial de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora (CISTT/CNS).
 - Considerando a Portaria GM/MS n º 2.728/09, que dispõe sobre a Rede Nacional de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador (RENAST) e dá outras providências.

- Considerando a Resolução CIR Tocantins nº 79, de 03 de outubro de2019, que aprova o Projeto de Implantação/Habilitação do Centro de Referencia Regional em Saúde do Trabalhador da Região de Saúde Tocantins  – CEREST Regional Tocantins.  
- Considerando a manifestação favorável do CEREST-Estadual.
- Considerando deliberação consensual da Comissão Intergestores Bipartite – CIB/PA, em Reunião Ordinária de 12 de março de 2020.

Resolve:

     Art. 1 ° - Aprovar o Projeto de Implantação do Centro de Referência Regional em Saúde do Trabalhador da Região de Saúde Tocantins – CEREST Regional Tocantins. 

    Art. 2 ° - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Belém, 18 de março de 2020.
	Alberto Beltrame.

Secretário de Estado de Saúde Pública.

Presidente da CIB/SUS/PA.


	Charles Cézar Tocantins de Souza.

Presidente do COSEMS/PA.




