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Resolução Nº 68, de 20 de julho de 2020.
A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e,

-Considerando a Lei n º 8080, de 19 de setembro de 1990, que dispõe sobre as condições para a promoção, a proteção e a recuperação da saúde, a organização e o funcionamento dos serviços correspondentes e dá outras providências.
             - Considerando o Decreto Federal nº 7.508, 28/06/2011, que regulamenta a Lei nº 8.080/90, para dispor sobre a organização do Sistema Único de Saúde – SUS, o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa.

-  Considerando a Resolução CIR Araguaia nº 08, de 18 de junho de 2019 que aprova as especialidades a serem ofertadas no Hospital Regional de Ourilândia do Norte.
             - Considerando o Ofício n.º 297/2020- GAB/SMS da Secretaria Municipal de Saúde de Ourilândia do Norte que informa que o município está em discussão com a empresa Vale/SA e Governo do Estado, para a implantação do Hospital Regional da PA 279 e solicita aprovação pela CIB  as especialidades médicas a serem ofertadas pelo referido hospital. 

               - Considerando o Regimento Interno da CIB/PA, aprovado pela Resolução CIB N º 152 de 13 de setembro de 2018, que em seu artigo 26, estabelece que “Ao Presidente da CIB e CIR compete aprovar “Ad Referendum”, pleitos urgentes e relevantes que não possam ser pactuados pela plenária, devendo o assunto, ser submetido à pactuação na reunião ordinária subsequente”. 
Resolve:
              Art. 1 º - Aprovar “ad referendum” as especialidades médicas a serem ofertadas pelo Hospital Regional de Ourilândia do Norte, conforme descrito a seguir: Cirurgia Geral, Oncologia, Traumatologia, Bucomaxilo, Obstetrícia de Alto Risco, Pediatria, Oftalmologia, Gastroenterologia, Neurologia, Urologia, Nefrologia, Cardiologia, Otorrinolaringologia, Pneumologia, Cirurgia Torácica e Traumo Ortopedia. 
              Art. 2 º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
 Belém, 20 de julho de 2020.
	Rômulo Rodovalho Gomes.
Secretário de Estado de Saúde Pública, em exercício..
Presidente da CIB/SUS/PA.
	Charles Cezar Tocantins de Souza.
Presidente do COSEMS/PA.
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