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Resolução Nº 110, de 04 de janeiro de 2021.

A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e,
- Considerando a Lei Complementar n° 141, de 13 de janeiro de 2012, que regulamenta o §3° do Art.198 da constituição Federal para dispor sobre os valores mínimos a serem aplicados anualmente pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios em ações e serviços públicos de saúde.
- Considerando a Portaria de Consolidação Nº 3 de 27 de setembro de 2017 que consolida as normas sobre as Redes do Sistema Único de Saúde e em seu Anexo III institui a Rede de Atenção às Urgências e Emergências (RUE).
 - Considerando a Portaria de Consolidação nº 06 de 28 de setembro de 2017 que consolida as normas sobre o financiamento e a transferência dos recursos federais para as ações e os serviços de saúde do Sistema Único de Saúde.

          - Considerando que o município encaminhou documentações comprobatórias de compromisso de manutenção da Unidade de Pronto Atendimento bem como de seu pleno funcionamento informando sobre os equipamentos e RH médico em conformidade com o porte da UPA 24h- Opção de Custeio VIII.
             - Considerando o Regimento Interno da CIB, aprovado pela Resolução CIB nº 152, de 13 de setembro de 2018, que em seu artigo 25, Parágrafo Único, letra “b”, define: “a Comissão Intergestores Bipartite – CIB poderá aprovar ou homologar, sem necessidade da plenária, os pleitos constantes em planos temáticos já aprovados na CIB Pará devidamente aprovados na CIR e com parecer favorável da área técnica correspondente da SES PARÁ”;

            - Considerando a manifestação favorável do Departamento de Atenção Integral às Urgências e Emergências - DAUE/DDASS/SESPA, bem como a Resolução CIR Caetés nº 02 de 20 de janeiro de 2020, que aprova a solicitação de custeio de contra partida da União (MS) e Estado da UPA 24 h – Porte II do município de Bragança.  

               Resolve: 
Art.1° - Aprovar o Termo de Compromisso de Funcionamento da Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 h, Porte II, CNES 0038482, do município de Bragança, com opção de custeio VIII, com nº 09 (nove) profissionais médicos 24h, para o funcionamento da Unidade (5D – 4N), constantes no Art. 889 e anexo LXVIII para a Unidade novas ou Unidade ampliada, da portaria de consolidação MS/GM, nº 6 de 28 de setembro de 2017.
            Art. 4 º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Belém, 04 de janeiro de 2021.
	Ariel Dourado Sampaio Martins de Barros.
Secretário de Estado de Saúde Pública, em exercício.
Presidente da CIB/SUS/PA.
	Charles Cezar Tocantins de Souza.
Presidente do COSEMS/PA.



